

家级园林县城、省级文明城市、省级森林县城,积极参与热带雨林国家公园建设,围绕雨林康养、生态旅游、科普教育等领域不断探索生态产品价值实现路径,坚决扛起国家生态文明试验区建设的乐东担当。三是深入实施种业振兴行动,完善南繁科研育种基地(抱孔洋)新建核心区配套服务区功能,深化南繁“政产学研”联动,推进种业创新CRO模式发展,全力促进南繁科研成果就地转化,坚决扛起种业振兴的乐东担当。四是抓实抓细党管武装工作,进一步推进军地共商、科技共兴、设施共建、后勤共保,争创双拥模范县,坚决扛起守好祖国“南大门”的乐东担当。

党的二十大报告明确了全面建成社会主义现代化强国“两步走”的战略安排。百丈之台,起于垒土,打好基础,是干好事业的前提和根本。未来五到十年是为全面建设社会主义现代化国家打基础的关键阶段,乐东将脚踏实地把当下的事情办好,多做打基础利长远的潜绩,从七个方面努力为现代化建设筑牢基础。

一是始终坚持制度集成创新,努力为现代化建设筑牢政策制度基础。党的二十大报告指出,全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,前途光明,任重道远。常制不可以待变化,一途不可以应无方。我们处在前所未有的变革时代,干着前无古人的伟大事业,必须增强机遇意识和风险意识,准确识变、科学应变、主动求变,冲破制约发展的旧框框,才能让各种发展活力充分迸发出来,于

变局中开新局。乐东将深化重点领域改革,围绕贸易投资、财税金融、社会治理、生态文明等领域探索推出制度集成创新成果,在革故鼎新、守正创新中不断追求进步。深化“放管服”改革,主动对标先进标准,努力打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的营商环境,以营商环境优化的确定性对冲发展的不确定性,打造投资兴业“强磁场”。

二是始终坚持高质量发展,努力为现代化建设筑牢经济发展基础。党的二十大报告指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。高质量发展是保持经济持续健康发展和全面建设社会主义现代化国家的必然要求。乐东将紧紧围绕“山海互动文旅聚集区”发展定位,坚持以文塑旅、以旅彰文,加快乐东全域旅游融合发展。紧紧围绕“热带特色高效农业试验区”发展定位,加大“新奇特”果蔬引进力度,壮大哈密瓜、金钱树等高经济效益产业品牌,深化“中国金钱树大数据平台”运用,加快推动海南(东盟)热带农业数字化交易平台在乐东建设。发展深蓝渔业,科学谋划海洋南繁种质现代科技产业园和佛罗大角湾水产养殖产业园,以龙栖湾智慧海洋牧场带动渔业养殖往岸上走往深海走往休闲渔业走,着力完成从“农业大县”到“农业强县”的转变。推进千家农副产品加工产业、九所低碳制造产业、莺歌海临港片区产业聚集建设,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。持续推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村

振兴有效衔接,实施乡村建设行动,发展乡村特色产业,拓宽农民增收渠道,建设宜居宜业和美乡村。推进区域协调发展,深度融入“三极一带一区”,加强与三亚、陵水、保亭等地资源优势互补、产业分工协作、城市互动合作,探索发展“飞地经济”,推动与崖州湾科技城战略合作取得实质性进展。

三是始终坚持增进民生福祉,努力为现代化建设筑牢公共服务基础。党的二十大报告指出,中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。乐东将始终与人民同呼吸、共命运、心连心,解决好群众急难愁盼事,做关键时刻让群众想得起来、靠得住、能信赖的主心骨。健全就业公共服务体系,加强困难居民就业兜底帮扶,促进高质量充分就业,推动城乡居民收入增长跑赢经济增长。办好人民满意教育,统筹抓好“双减”,抓好合作办学、托管办学,促进义务教育教学质量提升至全省中上水平,让更多孩子在家门口就能享受优质教育。落实健康海南建设任务,推进紧密型县域医共体建设,继续深化医药卫生体制改革,强化“三医联动”改革,促进中医药传承创新发展,打造百姓信赖医疗。健全社会保障体系,保护妇女儿童合法权益,完善医养康养相结合的养老服务体系。深入实施镇墟容貌整治“九大工程”,积极推动环岛旅游公路、环热带雨林国家公园旅游公路等项目建设,以基础设施建设“提速”助推民生改善“提档”。

四是始终坚持增强文化自信,